
Fira Valborg med oss och många andra !

Samling vid gamla slipen i Skillinge hamn kl 20.30 för gemensamt fackeltåg till strandkanten nedanför idrottsplatsen om vädret så tillåter. 
Där tänds bålet, vi lyssnar på vårtal och sjunger välkända sånger till 

vårens ära.                                                                                                Skillinge Leje och Skillinge Företagarförening hälsar alla välkomna 
till en av de årliga och mycket uppskattade traditionerna på Skillinge.


Håll Sverige Rent – Skräpplockardagen söndagen den 8 maj 2016

Ställ upp i Lejets och Håll Sverige Rents manifestation mot nedskräpningen av våra vackra stränder! Du deltar därmed också i en nationell kampanj från Strömstad till Simrishamn. 

Samling utanför museet kl. 13.00 med arbetshandskar för en gemensam insats för en ökad trivsel och ett trevligt välkomnande längs vår fina kust. Tången kan vi tyvärr inte göra något åt – kanske ett framtida biobränsle

Inbjudan till Årsmöte
Tisdagen den 29 mars kl. 18.00 i Scoutstugan

                                            BILD

               I pausen mellan Lejets och Badbryggans Vänners årsmöten bjuds det på kaffe med dopp.
FÖREDRAGNINGSLISTA

  1.
Fråga om mötets behöriga sammankallande.

Stadgarna: Kallelse ska ske minst 8 dagar före årsmötet.

  2.
Val av ordförande för mötet.

  3.
Val av sekreterare för mötet.

  4.
Val av två protokolljusterare.

  5.
Styrelsens verksamhetsberättelse.

  6.
Revisorernas berättelse.

  7.
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.

  8.
Beslut om årsavgift för 2017.

  9.
Val av ordförande för ett år.

10.
Beslut om antalet övriga styrelseledamöter.

11.
Val av halva antalet styrelseledamöter på två år.

12.
Val av två suppleanter för ett år.

13.
Val av två revisorer jämte personliga suppleanter  för ett år.

14.
Val av valberedning (sammankallande samt ytterligare två ledamöter) för ett år.

15.
Övriga frågor.
KASSARAPPORT

BALANSRÄKNING
Skillinge i mars 2016

Styrelsen

ÖVRIGA ARRANGEMANG

Tillsammans med Skillinge Företagarförening arrangerades det uppskattade och traditionella firandet av Valborg. Inför en stor skönsjungande publik hälsades våren välkommen av Lejets ordförande Bengt Sjödin.
För att skapa julstämning tog Lejet åter initiativet till att en ljusklädd gran installerades vid rondellen och deltog i den välbesökta julmarknaden den 28 november på Skillinge Teater.
Traditionsenligt svarade Lejet för nyårsaftonens magnifika fyrverkeri i hamnen. 

MEDLEMSKAP

Skillinge Lejet har under 2015 varit medlem i Skillinge Företagarförening och LeaderYstad-Österlenregionen. 

TACK

Styrelsen vill framföra ett stort tack till Erik Wihlborg för julgranen och Tor Ekström för ett generöst bidrag till nyårsfyrverkeriet. Ett tack även till de personer och organisationer som gör ideella insatser för att öka gemenskapen och trivseln på Skillinge.

EKONOMI

Se separat Kassarapporten med Resultat- och Balansräkning för 2015.

BETALA MEDLEMSAVGIFTEN – LEJET BEHÖVER DITT STÖD 
Årsavgiften för 2016 är 100:-. Du som vill känna dig delaktig i Lejets arbete uppmanas att betala medlemsavgiften via plusgiro 495 22 41-0, använd gärna bifogad inbetalningsblankett (glöm dock ej att notera år, namn, adress och e-postadress om sådan finns).

Frivilliga bidrag utöver avgiften är mycket välkomna !

- Ditt stöd är viktigt i Lejets arbete för en positiv utveckling av Skillinge och en ökad trivsel.
Rättelsesida
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2015
Skillinge Leje Samhällsförening har som ändamål att vidtaga och samordna åtgärder avsedda att främja samhällets utveckling och invånarnas trevnad        och att föra samhällets talan utåt (utdrag ur stadgarna).
Styrelsen för Skillinge Leje Samhällsförening avger nedan en verksamhetsberättelse för år 2015.
Styrelse (sedan årsmötet den 1 april och konstituerande möte den 12 april):
     Ordf.

Bengt Sjödin (firmatecknare)
        
V.ordf.

Malin Andersson
         
        
        
Kassör

Annika Månsson (firmatecknare)
        
Sekr.

Rolf Lantz

        
Ledamot

Kerstin Berg


Håkan Damm



Magnus Lindblom

Johan Mårtensson 

Ulf Mårtensson                                                                    

Suppleant:
Eva Lindqvist
Stig Söderberg 
Revisorer (valda på årsmötet):


Mona Karlsson



Göran Hansson



Ingemar Nilsson (suppleant)



Tom Ekström (suppleant)
Valberedning (vald på årsmötet):
Ingemar Nilsson (sammankallande), 

Sven Tidala                                                                                   Berit Åkesson
Under 2015 har styrelsen haft 7 protokollförda möten, varav ett varit konstituerande. Det ordinarie årsmötet avhölls den 1 april i Scoutstugan med Anders Nyman och Marcus Ekström som inbjudna gäster.
Antalet medlemmar vid utgången av 2015 var 250 inklusive de ständiga medlemskap som tecknades för ett stort antal år sedan. 
Medlemsavgiften har varit 100: - och årsmötet 2015 beslutade om en oförändrad medlemsavgift för 2016. 
KOMMUNKONTAKTER 
Genom ett antal kontakter med representanter från kommunen och med hänvisning till översiktsplanens skrivning om levande byar har Lejet framfört kravet på en förbättrad kollektivtrafik inom kommunen. Önskemålet om ett möte med kommunens representant i Skånetrafikens styrelse har framförts.

Efter att förslaget till kommunens översiktsplan ställts ut för andra gången i maj månad lämnade Lejet ett yttrande kring en föreslagen genomfart, förslaget till ny infart till hamnen, värnandet av värdefulla kulturmiljöer och skrivningen av riskfaktorer inför en utbyggnad kring hamnen.

Den 14 augusti träffade Lejet och Företagareföreningen den nye hamnchefen Olof Lindh och ordförande i samhällsbyggnadsnämnden Carl-Göran Svensson för att dryfta frågor kring hamnen. Mötet resulterade bl.a. i ett beslut att bilda ett Hamnråd med uppgift att diskutera och förankra insatser inom hamnområdet. Hamnchefen fick uppdraget att vara sammankallande med ambitionen att möte skall hållas två gånger per år.
Lejet deltog i Öppet möte, som arrangerades av kommunen den 1 december med syftet att skapa en dialog för en positiv utveckling av kommunen. Flera kända förslag väcktes på mötet.

Lejet har följt de diskussioner som förts i olika forum gällande trygghets- och seniorboende i anslutning till Ankaret, en fråga som tidigare rests av Lejets dåvarande ordförande Stig Söderberg.
UTMÄRKELSE                                                                                                      Under festliga former på hotell Svea fick Lejet tillsammans med Företagare-föreningen den 16 oktober mottaga kommunens utmärkelse Årets Näringslivs-ambassadör 2015 med motiveringen “Skillinge Leje Samhällsförening och Skillinge Företagareförening är levande bevis på att nära samarbete och engagemang för sin hembygd leder till konkreta resultat”.
SKOLAN                                                                                                               Lejet har fortsatt att stödja Stiftelsen Skillinge Fria Skolas kamp för att få driva förskoleverksamheten i Skillinge skolan och för ett köp av själva skolbyggnaden. 
BIBLIOTEKET                                                                                                         Efter Kultur- och Fritidsförvaltningen beslut att lägga ner biblioteksfilialen i Skillnge fick Lejet erbjudandet att plocka ut böcker för en framtida användning i någon form. Inom ramen för ett skriftligt avtal med Lejet och Kulturbäraren på Skillinge har bokförlaget Ariton  övertaget förvaltningen och utlåningen av böcker i företagets bokcafé vid busstorget
FIBERNÄT                                                                                                                      Allt sedan grävningen för fiber startade den16 juni 2014 har Lejet följt arbetets fortskridande mot en avslutning under 2015. 
MILJÖVÅRD
På eget initiativ arrangerade Leje strandstädning den 10 maj och med koppling till Kusträddarnas nationella manifestation mot nedskräpning av stränderna längs kusterna i södra Sverige. Lejets arrangemang samlade ett 20-tal personer och utgjorde en liten del av alla de som deltog i den landsomfattande kampanjen.

I ett samarbete med Kommunen, Marint Centrum, Havs- och Vattenmyndigheten och Österlens Naturskyddsförening var Lejet medarrangör av Miljödagen den 12 september med en strandstädning och föredrag om spökgarn på programmet. Nordic Sea Winery sponsrade denna miljövårdande insats.
SOMMARMÖTE

Som inledning vid det mycket välbesökta sommarmöte den 27 juli i teaterns fryshus lämnade Marcus Ekström en lägesrapport för Stiftelsens Skillinge Fria Skolas arbete för att rädda förskolans verksamhet och agerandet för att ta över skolbyggnaden. 
Därefter lämnade olika styrelsemedlemmar information om de viktigaste frågorna under året för Lejet och Skillinge - kommunens planarbeten och förhållandena i hamnen. H Damm rapporterade läget inom Kulturbäraren och K-B Lindberg gjorde reklam för friskvårdsanläggningen som Badbryggans Vänner bidragit till. B Sjödin meddelade att Skillinge utsetts till Årets Ljusby.
Nytillträdde kommundirektören Diana Olsson var mötets huvudgäst och efter en presentation av sig själv räknade hon upp inom vilka områden hon såg utmaningar - infrastruktur/kollektivtrafik, befolknings- och åldersutvecklingen, näringslivet, den sociala och ekonomiska polariseringen samt behovet av effektiv IT-kommunikation till stöd för boende, företag och besökare. Hon besvarade ett antal frågor från de närvarande.

Mötet avslutades med att Magnus Lindblom, Anders Nyman och Olof Jolom lämnade en lägesrapport för installationen av fiber och besvarade frågor i anslutning till detta. 

ÖSTERLEN LYSER

Med utnämningen Årets Ljusby fick Skillinge ansvaret för invigningen av årets arrangemang, som en ambitiös arbetsgrupp gjorde till en riktig succé. Lejet bidrog med inköp och utplacering av ljusmarschaller för att skapa en stämningsfull inramning.
FLAGGNING

Liksom under tidigare år ansvarade Lejet för underhållet av flaggstängerna i hamnen och den flaggning som pågick under turistsäsongen. 
	
	
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



