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Januari
Rivstart igen
Plötsligt är helgerna över och den vanliga vardagen startar. Kalendern fylls snabbt på med aktiviteter. Här är några:

Årets första medlemsträff 25 januari 

Torsdagen den 25 januari klockan 19 har vi årets första medlemsträff. Den äger rum på Sjöbacka Gård B& B. Träffa kolleger och ta chansen att berätta om vad du själv har på gång! Förhoppningsvis ska Ruben Lundin informera om vad som händer i f d Skillinge Skeppshandel. Han har ett spännande yrke och kan bli utkallad med kort varsel. Därav denna ”brasklapp”.  Vi håller på med ytterligare en programpunkt.

Som vanligt kan du äta och/eller dricka något. Anmäl att du kommer till berit.akesson@telia.com, johan@skillinge.nu eller anders@nycab.se
Årsmöte och jubileumsfest den 2 mars

Fredagen den 2 mars kl 18 är det dags för årsmöte och dessutom jubileumsmiddag kl 19. Skillinge Företagareförening startade den 5 mars 1998 och det vill vi väl fira. Allt äger rum på Skillinge Teater – mat och muntrationer. Boka in dagen! Mer information kommer inom mycket kort.
Coder Dojo + Raspberry pie = sant

Den 6 februari kl 18.30 startar Coder Dojo, programmering för barn och ungdomar mellan 7 och 15, för vårterminen. Plats: Skillinge Missionshus. Det blir fjärde terminen och nu tar vi steget från ren programmering till projekt där raspberry pie kan användas. Det här låter kanske som hokus pokus för en del. För andra, speciellt ungdomarna, är det helt naturligt. Vi kommer att ha fem träffar under våren.
Vill du som är ”vuxen” veta lite mer om det här, om ”Internet of things”, e-handel och liknande, mycket välkommen! 
Uthyres: Trivsamt  kontor i Skillinges mitt
Charmigt och ljust kontorsutrymme uthyres 1 trappa upp i Gamla Banken i Skillinge. Ca 18 kvadratmeter samt del i toa och pentry. Tillträdesdag kan diskuteras. Lokalen visas gärna. Slå en signal till Karin von Schenck 0708 959655 alt 0414 30088.

Trevliga grannar garanteras!

”Ensam genom Iran” 
Onsdagen den 24 januari kl 19 – 21 berättar äventyraren Kristina Paltén under rubriken ”Ensam genom Iran” kl 19 i Skillinge Missionshus. Hon är den första kvinnan att springa ensam genom Iran, en sträcka på 1 840 meter. Hon har tidigare sprungit den 3 262 km långa sträckan Turkiet-Finland. Till exempel!  Kristina är civilingenjör i materialfysik och har 18 års erfarenhet som projektledare och chef. Biljetter kostar 100 kr/st. Förboka din biljett genom mail till kalle@skillingemissionshus.se.

Var finns jobben 2018?
Arbetsförmedlingen bjuder in dig till en presentation av Arbetsförmedlingens prognos för arbetsmarknaden i sydöstra Skåne 2018.
Plats: Ystad Arena. Industrigatan 10 (Parkering finns)
Tid: 26 januari klockan 08.00-09.30. Frukost & mingel från klockan 7.30
Anmälan till frukostträffen: https://simpelsignup.se/event/124616
Var synlig på skillinge.com

Nytt år och nya aktiviteter och tider! Hör av er till berit.akesson@telia.com med allt nytt, så att skillinge.com kan vara fortsatt aktuell. 2017 hade vi drygt 130 000 besökare, så visst betyder det något att synas där.
Välkomna i gänget! 
Vi välkomnar våra senast tillkomna medlemmar: Hoby Nygård, Hoby Bonnstensgård och KM Maskin & Jordbruk.
Hälsningar Styrelsen

