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Jordbruket idag och imorgon
Den 20 november var det dags att lära mer om jordbruket idag och imorgon. Per-Erik Holmgren, Westremark, berättade och fick många intresserade frågor. Han skulle ha kunnat fortsätta ytterligare några timmar. Att av 3096 företag i kommunen 635 är verksamma jordbruksföretag förvånade de flesta. Endast 49 är verksamma inom fiskområdet. Det tål att tänka på! Förhoppningsvis ska vi kunna göra ett studiebesök till våren hos någon av våra jordbrukande medlemmar.
Ett nytt år med nya möjligheter

Med tanke på ”imorgon” hoppas vi att alla vill markera i sina kalendrar kommande företagarträffar. Första medlemsmötet 2018 planeras till den 25 januari och kommer att äga rum på Sjöbacka. 
Torsdagen den 22 februari blir det lunchmöte på Bistro Verandan. Sofie Bredahl, kommunens turism- och utvecklingschef är ”talare”.

Fredagen den 2 mars är det dags för årsmöte och dessutom jubileumsfest, för Skillinge Företagareförening blir 20 år. Den 5 mars 1998 startade föreningen. Allt kommer att ske på Skillinge Teater.

Mer information kommer självfallet om ovanstående.

Redan i december
Redan i december är många aktiviteter på gång. Julmarknaden på Skillinge Teater blev succé liksom julmiddagar med allsång. Mer julmarknad blir det hos Jord & Bord på Örnahusen, Skillinge Kapellförening bjuder på luciatåg, Jansro har kundkväll, Galleri Maria Lancing har ikonutställning, våra butiker har förslag på spännande julklappar, julmaten börjar komma hos Köpmangården Matöppet. Efter jul blir det nyårskonsert med Sjöbackakören på Skillinge Teater och nyårsafton sedvanligt nyårsfirande vid gamla slipen i hamnen.
Allt och mer därtill inklusive tider finns på skillinge.com.

Välkomna nya medlemmar

Vi hälsar ett par nya medlemmar välkomna i föreningen, Marianne von Baumgarten med Barnens Bokby och Per-Erik Edgren och Christina Soini, Edgren & Partner med bl a Svensk Handelskredit.
God Jul o Gott Nytt År önskar
Anders, Anne, Berit, Johan, Kalle och Kristian
