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Februari
Som i en serie
Vår första medlemsträff på Skillinge Hamnkrog blev en trevlig tillställning. Rolf Classon, Kartago förlag, berättade om den tecknade seriens utveckling och det blev många igenkännande utrop. Tack Rolf och tack Elin, Skillinge Hamnkrog, för att ni öppnade speciellt för oss.
Mer aktivitet än på många år – ni ställer väl upp?

Februari har varit en mer aktiv månad än tidigare. Och i mars bara ökar det. Ät lunch på Skillinge Hamnkrog måndag – fredag kl 11 – 15, besök Jord & Bord Örnahusen fredag – söndag och Verandan fredag – söndag! Ta vara på möjligheterna! Se öppettider på skillinge.com till exempel. Där ser ni också andra aktiviteter och öppettider. Mars är dessutom årsmötenas månad. 
Anmäl dig till Årsmöte den 16 mars – Så lyckas man!
Torsdagen den 16 mars kl 19 hålls företagareföreningens årsmöte på Skillinge Hamnkrog. Förutom formellt möte enligt stadgarna kommer vi att få höra hur en ung, skicklig entreprenör, född på Skillinge och nu tillbakaflyttad, John Ekström, tagit sig fram och utvecklar vidare. ”John Henric” heter hans företag, säkert välkänt för många. 

Separat kallelse kommer tillsammans med verksamhetsberättelse för 2016.

Inom de närmaste dagarna kommer faktura på medlemsavgiften för 2017 att sändas ut. Du som vet med dig att du inte betalat för 2016, gör det snarast. Annars blir det dubbel avgift. Pengarna sätts in på bankgiro 5284-6839.
Företagarfrukost den 2 mars i Simrishamn
Kommunens första frukost för företagare för året äger rum i Skeppet, Marint Centrum Simrishamn, på torsdag den 2 mars kl 7.30. "Receptet på framgång" är temat. Företagarna Syds regionchef och Elin Dahn Gellerfelt från Skillinge Hamnkrog samtalar med Håcan Nilsson. Även kommuninformation. Anmäl dig till lars.persson@simrishamn.se
Mat i Missionshuset 11 mars
Den 11 mars finns det möjlighet att laga syrisk mat och lyssna till föredrag om Mellanösterns och Syriens matkultur med Eja Nilsson i Skillinge Missionshus. Aktiviteten äger rum från 

kl 10.30 till cirka kl 16. Pris 550:-. Överskottet går till Missionshusets SIF-verksamhet. Anmälan till post@ejanilsson.dk Antalet platser är begränsat! 
Tanka lätt

Nu är den här, Smart Energys containermack med bensin och diesel. Den finns framför Skeppshandeln och kommer om ett par veckor att vara i funktion. Först ska det asfalteras kring containern, så att allt blir lätt åtkomligt. Nu är det vädret som påverkar.
Intensivt kring skolbyggnaderna

Sedan höstens medlemsmöte kring köp av skolfastigheterna i Skillinge har intensivt arbete pågått. Anbud har lämnats in av Stiftelsen Skillinge fria skola och en första träff har hållits med kommunrepresentanter – politiker och tjänstemän – i en positiv anda. Det känns bra med den professionalism som Marcus Ekström och Björn Ask visar. Förhoppningen är att inledningsvis starta en Montessoriförskola där, som sedan kan utvecklas. FF hoppas också att någon form av ”företagshotell” i så fall kan inrättas i en del av skolan.
Förhoppningsvis ska vi kunna redovisa mer vid nästa träff.
Turistkontor i sommar?
På diskussionsstadiet är att eventuellt inrätta ett ”info-kontor” för fritidsbåtar och turister under sommaren i en av de röda bodarna vid hamnen. Hur ser ni på detta? Finns det frivilliga krafter som kan ägna några timmar en sommardag för att vara på plats? Vi tror att det skulle kunna bli något bra. 

Info från Simrishamns turistbyrå
Nu finns det möjlighet för dig att själv registrera dina aktiviteter/evenemang i databasen – det kan vara utställningar, föreställningar, filmvisningar mm. I och med att de finns med i databasen så kommer aktiviteten/evenemanget även att synas på turistbyråns hemsida www.visitystadosterlen.se. Tänk på att det ska vara av turistiskt intresse, t ex läggs inte möten och fotbollsmatcher in i databasen. 

På den här länken http://www.visitystadosterlen.se/lagg-in-evenemang registrerar du in informationen och där finns även en lathund för hur du registrerar i databasen. Innan det som du registrerat kommer ut på hemsidan kommer vi på Simrishamns turistbyrå att godkänna samt eventuellt redigera. Om det finns några direkta felaktigheter kontaktar vi dig. Om det är ett evenemang som du lägger upp kommer detta också att visas i Vad Händer tidningen. (Materialstopp för Vad händer tidningen hittar du här: http://www.vadhander.se/files/2016/12/annonsinfo2017.jpg)
Bedriver du kafé/restaurang? Synliggör dina öppettider!

På turistbyråns hemsida http://www.visitystadosterlen.se/oppet-pa-kafeer-och-restauranger finns det en sammanställning över öppettider för kaféer och restauranger, framtagen efter önskemål både från kunder och från besöksnäringen för att man enkelt ska kunna se vilka som har öppet och vilka öppettider som gäller. För att lägga in dina öppettider loggar du in här
Har du frågor eller funderingar är du alltid välkommen att kontakta Simrishamns turistbyrå, 0414-81 98 00.

Långlördagsannonsering 2017?
Under fem år har styrelsen administrerat och stött långlördagsannonsering i ÖsterlenMagasinet. Vill ni att annonseringen ska fortsätta? Då behövs det någon som tar tag i detta. Hör av dig till berit.akesson@telia.com
Sänd information till skillinge.com

Och en sista påminnelse: Hör av er till berit.akesson@telia.com med allt nytt, så att skillinge.com kan vara fortsatt aktuell. Från första januari till 27 februari har vi haft 17 200 besökare. Vi kan nog tävla med de stora!
