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Februari
Välkommen till årsmöte och jubileumsfest 2 mars!
Årets viktigaste formella möte och det kanske festligaste informella – om nu en jubileumsmiddag kan beskrivas så - kommer att ske den 2 mars. Vi hoppas att alla känner sig mycket välkomna och vill vara med!
☺Vi startar med Årsmöte kl 18 i Skillinge Teaters Studio (f d Fryshuset) enligt föredragningslistan (bifogas). Verksamhetsberättelse och förslag till stadgeändring bifogas också. 
☺Därefter går vi in i teaterns café/restaurang för Jubileumsmiddag kl 19. Det blir en trerättersmiddag och under kvällen musikaliska muntrationer av elever från 

Nova Academy.

Hoppas att du och din ”partner” vill vara med denna kväll! Självfallet kan du delta bara i själva årsmötet, om du önskar det.
Subskriberat pris för jubileumsmiddagen inklusive välkomstdrink och ett glas vin eller öl är 250 kronor/person, som betalas in till bankgiro 5284-6839 när du anmäler dig. Skillinge Företagareförening står för övrigt.

Anmäl dig senast den 20 februari till berit.akesson@telia.com, anders@nycab.se eller johan@skillinge.nu. Ju snabbare du anmäler dig, desto bättre kan vi göra arrangemanget. Vad gäller middagen, så meddela eventuella allergier.
Nya lokaler och arkitektur på medlemsträffen
På årets första medlemsträff berättade Ruben Lundin om vad som är på gång i f d Skillinge Skeppshandel. Han håller på att inreda lokaler för ett antal företag, fem till att börja med. Tina Wexö Sömnad & Design är det första företaget som flyttar in helt och hållet. Till påsk kommer Tina att ha öppet. 
Göran Söderberg, Söderberg & Ask Arkitektkontor, beskrev vad arkitektyrket går ut på och gav exempel på spännande uppdrag. En framtidstitt blev det också.  
Lunch på Verandan 22 februari
Torsdagen den 22 februari kl 12 – 13 cirka är det dags för lunchmöte för företagare på Bistro Verandan. Sofie Bredahl, kommunens turist- och utvecklingschef, berättar om vad som är på gång inom hennes områden. Det blir säkert både intressant och nyttigt. Anmäl dig till berit.akesson@telia.com, anders@nycab.se eller johan@skillinge.nu. Det är viktigt med tanke på lunchen. Susanna öppnar speciellt för oss.
En dag på Skillinge
Den 17 februari kl 16 öppnar Bistro Verandan för året med vernissage på en porträttutställning av ett 30-tal profiler boende i Skillinge med omnejd. Det är en grupp fotografer, Skillingegruppen, som står för den. Projektet har pågått en tid och de utvalda profilerna har fått finna sig i att bli fotograferade inne, ute, på arbetsplatsen, i favoritsoffan – överallt. Efter eget medgivande förstås. Utställningen pågår fram till påsk. 

Skillingegruppens nästa projekt är ”Skillinge idag”, en fotodokumentation för framtiden. 5-6 fotografer kommer att ta bilder under en och samma dag, den 29 juni, för att ställas ut på Bistro Verandan i september. Hoppas att ni företagare som de kontaktar under våren vill ställa upp på den här spännande aktiviteten. Den kommer att vara väl planerad, eftersom de ska hinna med åtskilliga plåtningar under den här dagen. Det kan bli bra PR för Skillinge. 
Skillingegruppens fotografer: Susanna Asklöf, Pia Clarencedotter, Terry Hannington, Lotta Kronlund, Madeleine Pyk, Mike Stott, Claus Stubbergaard, Göran Söderberg.
Verksam vår
Februari och mars är årsmötenas tid. Men det händer mycket mer. Skillinge Kapellförenings föreläsningar har startat, Skillinge Teater rivstartar i mars – vilken påsk det blir!, våra butiker har minst fredag-söndagsöppet, ja, Köpmangården Matöppet hela veckan, fotboll på Idrottsplatsen, Alpha-kurs i Missionshuset, Skillinge Scoutkår är igång och ………ja, allt får inte plats att nämnas här. Håll utkik efter kallelser eller gå in på skillinge.com, där mer och mer klickas in. Har du själv någon aktivitet du vill ha besökare till, maila berit.akesson@telia.com.
Medlemsavgift för 2018
Inom de närmaste dagarna kommer faktura på medlemsavgiften för 2018 att sändas ut via mail. Du som plötsligt kommer på att du inte betalat för 2017, gör det snarast. Annars blir det dubbel avgift. Pengarna sätts som vanligt in på bankgiro 5284-6839. Du som av någon anledning slutar som medlem, var snäll och meddela även den. Vi vill ju ha ordning och reda i våra papper.
Välkomna i gänget! 
Vi välkomnar våra första nya medlemmar för året: Karinja, Rutenco, Ruben Lundin och Atleto Bygg. En bra början på året, eller hur?!
Hälsningar Styrelsen

