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Visst ska det hända ännu mer
Måndagen den 8 maj var det medlemsträff på Östangård. Vi var drygt 50 personer på plats. Jätteroligt att så många kom! Först berättade Helena Åkesson, Skillinge Emalj, om utvecklingen i sitt företag. Det var synnerligen målande, till och med med filmavsnitt som hon gjort själv. Kommunalrådet Karl-Erik Ohlsson och kommunpolis Birthe Parkhagen talade om ”medborgarlöfte” och vilka ”polisiära” problem vi kunde tänkas ha. Det blev inte så mycket.
Marcus Ekström förklarade läget på skolfronten, det vill säga att förhandlingar om köp av skolfastigheten pågår. Dock finns det från Stiftelsen Skillinge Fria Skola vissa villkor som måste vara uppfyllda för att det ska bli köp, främst att en Montessoriskola ska kunna starta. 

Kommunens politiker var positiva till en Montessoriskola i kommunen. Skolförvaltningen, alltså tjänstemännen, hade dock meddelat Skolverket att de vara emot. Karl-Erik Ohlsson uttalade att en skola kommer att starta i Skillinge nästa år– men vem som ska driva den är inte avgjort. Den som lever får se.
Följande togs också upp: 

Enkät om framtida föreningsaktiviteter – svara gärna snabbt
Skillinge Företagareförening vill försöka hjälpa till att utveckla företagen på Skillinge med omnejd. Inom föreningen finns mycket kompetens och erfarenhet som kan föra företagandet framåt om vi delar den med varandra. 

Styrelsen tror att möten, nätverk och kanske hjälp visst ekonomiskt stöd i någon form kan vara en bit på vägen. Tänker vi rätt? Är det här något som du som företagare tror vi kan åstadkomma och som du skulle kunna ha nytta och glädje av? 
Inom några dagar kommer ni att få en enkät om detta. Enkäten är riktad till företagsmedlemmarna. Vi hoppas att ni vill svara snabbt, i alla fall innan maj månads slut! Då har vi möjlighet att planera inför hösten. Enkäten kommer från mailadressen krondrik@gmail.com, så att ni inte tror att det är något lurt. 
Terminsavslutning på CoderDojo Österlen 
På torsdag, den 18 maj, är det dags för avslutning på det gångna läsårets Coder Dojo, programmering för barn mellan 7 och 15 år. Totalt 13 sammankomster har vi haft. Nu ska vi experimentera vidare med bland annat en egen sommar-blog, där sommarens alla äventyr och upptåg kan beskrivas. Vi ska också utvärdera aktiviteten och vidare utveckling. Richard Niklasson är en toppenlärare (fast lärare kallas det förstås inte)/sammanhållare/idéspruta. 
Skillinge-kartan nästa vecka

Nästa vecka är uppdaterad Skillinge-karta klar och då med datum för olika större arrangemang under året som tidigare. Vi återkommer med hur den ska distribueras/var ni kan hämta ex! Det är viktigt att alla hjälper till att sprida.  

Vill du rädda liv? Gå kurs!
Den 31 maj är det dags för D-HLR, dvs hjärtlungräddningskurs, igen. Den kostnadsfria utbildningen arrangeras av Skillinge frivilliga Räddningsvärn. Återbud har kommit, så nu har just du chansen att lära och öva! För mer information och anmälan, kontakta Mattias Wigardt, tel 0706 06 34 95 eller maila på mattias.wigardt@gmail.com.
Och bland annat det här kan ni hitta på skillinge.com

· Bilbingon på Skillinge Idrottsplats har startat. Måndagar kl 18.30 börjar ropen.

· Körkonsert i Skillinge Missionshus kl 11 den 18 maj.

· Samma dag, alltså den 18, berättas det om ”Järnvägarna på Österlen” hos Skillinge Kapellförening.

· Österlen Sparris har Sparrisdagar med Öppet Hus den 20 och 21 maj.
· Inte så smått arrangerar modevisning den 21 maj på Galleri Frideborg, Gislöv.

· Skillinge Bokotek har loppis den 27 maj liksom Skillinge Teater. De har det även den 28. Loppis i Blå Hallen blir det också den 27.
Skillinge Kulturförening söker sponsorer

Vi bifogar bön från Skillinge Kulturförening. Det handlar om Bokens Dag.
Välkommen som medlem

Talentbyrån Österlen önskas välkommen som ny medlem. Talentbyrån Österlen är ett arbetsintegrerande socialt företag, som ägs av Skillinge Missionshus. Företagets idé är att förse företagare på Österlen med personal till enklare arbeten. Det sker genom ett nära samarbete med Hyllie Park Folkhögskolas SFI-verksamhet i Skillinge och goda nätverk med företagare.
Vårhälsningar

Styrelsen

