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Aktuellt
Nr 7/2017





       Augusti
”Framtiden är redan här”
Välkommen till medlemsträff

               måndag den 4 september kl 19
på Sjöbacka Gård B&B
Skillinge Företagareförening vill göra en insats för barn och ungdomar för att hjälpa till att utveckla framtidens entreprenörer. Därför satsar vi bland annat på Coder Dojo, programmering för barn mellan 7 och 15 år. Kanske kan vi fånga in mer än direkt datorintresserade ungdomar, då programmering i någon form kommer att ingå i alla yrken, även de som idag kanske känns mest långt ifrån. 
Aktiviteten, som är helt ideell, har nu pågått under ett år och det är dags att starta höstterminen. Vi tror att många att nyfikna på vad det egentligen är. Därför kommer ett par av barnen att visa vad de sysslar med! Richard Niklasson, vår store ”guru”, kommer också att berätta mer om det hela.
Är du bra på matte?

Vi vill gärna öppna ”mattestuga” också den här terminen. Känner du för att bidra och vara med en eller två kvällar i månaden och bara finnas till hands för de barn som eventuellt behöver hjälp med sin matteläxa, hör du också av dig! Mer information kommer på medlemsträffen. 

Enätfortsättning

Dessutom ska vi redovisa den enkät vi genomförde i juni och hur vi går vidare med det arbetet. Allmän information om vad som hänt under sommaren resp är på gång på Skillinge blir det också. Och inte minst kan alla träffa och byta erfarenheter med nya och gamla vänner.
Ami och Göran kommer som vanligt att erbjuda något att äta och dryck. Vi behöver din anmälan till träffen senast den 1 september, men det är inspirerande att höra från er långt innan dess. Maila berit.akesson@telia.com eller ring 070 585 0828 eller hör av er till Johan, johan@skillinge.nu  eller Anders, anders@nycab.se.
-Vill du ha en mentor eller vara en?!

Hör då av dig till berit.akesson@telia.com. Vi vill gärna starta den här aktiviteten också.
På gång

Sommaren är inte slut. Visst är det sensommar men nu kommer en mängd semesterfirare inteminst söderifrån hit. Glöm inte att höra av dig med öppettider och aktiviteter till berit.akesson@telia.com.  Det är på skillinge.com man letar efter vad som är öppet. Förhoppningsvis är det mycket.
Se själv! Vilken augusti!
På skillinge.com finns en del av vad som är på gång:

17 augusti           Musik på Skillinge Hamnkrog

18 augusti          Baroque-musik på Christinehof med bl a vår medlemskollega Nils Landgren

19-20 augusti      Salongsorkestern på Skillinge Teater

20 augusti           Österlen FF -  Asarums IF på Skillinge Idrottsplats

24 augusti            ”Den som hittar sin plats tar ingen annans” – föredrag i Skillinge           Missionshus.

Ny medlem

Välkommen i gänget Barbro Thorin med Sister Agnes!

Hälsningar från Styrelsen
