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Mars
Da Capo – En ny chans till årsmöte och jubileumsfest!
Vädrets makter var oss inte nådiga då vi tänkt ha årsmöte och jubileumsfest. Snart det bli dock dags, den 6 april! Vi är mycket glada över att de flesta som då var anmälda har möjlighet att komma.
Nu har dessutom alla ni som var på resor eller hade andra aktiviteter inbokade möjlighet igen! Vi hoppas att ni vill vara med. Och vi insåg att vi de tjugo åren till trots är en ”ung” förening. Därför erbjuder vi också barnvakt. Säg vem eller vilka barn som kommer och ålder!

Kvällens program är detsamma som tidigare:

☺Vi startar med Årsmöte kl 18 i Skillinge Teaters Studio (f d Fryshuset) enligt föredragningslistan. Verksamhetsberättelse och förslag till stadgeändring har sänts ut.

☺Därefter går vi in i teaterns café/restaurang för Jubileumsmiddag kl 19. Det blir en trerättersmiddag och under kvällen musikaliska muntrationer av elever från 

Nova Academy.

Hoppas att du och din ”partner” vill vara med denna kväll! Självfallet kan du delta bara i själva årsmötet, om du önskar det.
Subskriberat pris för jubileumsmiddag inklusive välkomstdrink och ett glas vin eller öl är 250 kronor/person, som betalas in till bankgiro 5284-6839 när du anmäler dig. Skillinge Företagareförening står för övrigt.

Anmäl dig senast den 2 april till berit.akesson@telia.com, anders@nycab.se eller johan@skillinge.nu. Vad gäller middagen, så meddela eventuella allergier.

Vad gör du i påsk?! Se på skillinge.com
Planeringen inför påsken i är full gång, inte bara hos er som har arrangemang utan hos alla dem som tänker besöka Skillinge i påsk. De tycks gå in på skillinge.com för att se vad som är på gång här. Hittills i år har vi haft 25 000 besök, kring veckoslut och helger har det ökat. 
Vill du ha med din aktivitet, sänd genast info till berit.akesson@telia.com
Årsmötestider

Redan har en del föreningar haft årsmöten. Följande i påskveckan: Skillinge Leje o Badbryggans Vänner 27/3, Skillinge Teaters Vänner den 28/3. 
Uppdaterad Skillinge-karta

Skillinge-kartan i ny uppdaterad version kommer före påsk. Vi hoppas att så många som möjligt av er ska använda den, dela ut till kunder och andra. Så snart den är framme hör vi av oss med tanke på distributionen. I år tänker vi dessutom dela ut den till alla hushåll i vårt område.
Kommunens företagarfrukost

Den 23 mars kl 7.30 – 9.00 inbjuder kommunen till företagarfrukost på Österlengymnasiet i Simrishamn. Det kommer att handla om vad som erbjuds där och annan arbetsmarknadsverksamhet. Det är ett bra tillfälle att få veta mer om vad som händer på det här området.
Hälsningar Styrelsen
