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Klang och jubel
Så är årsmöte och jubileumsfest genomförda. Trevligt att träffa så många alerta medlemmar.  Skillinge Teater medverkade verkligen till att det blev hög stämning och god mat. Peder Holm gav en bejublad power point presentation av Skillinge Företagareförenings historia men också dess framtid. Vilka möjligheter! 
På årsmötet valdes flera nya styrelsemedlemmar och styrelsen består idag av:

Anders Nyman och Berit Åkesson, ordförandegrupp, Anne Ekström (Mäklarna Ekström) kassör, Kalle Spetz (Talentbyrån) sekr från augusti, Ronny Ohlsson (Köpmangården MatÖppet), Bea Holmgren (Westremark), Bo Walde Jönsson (Holmåkra Gård), Lina Westergren (Söderberg & Ask Arkitektkontor).

Så snart protokollet är justerat kommer det att läggas in på skillinge.com, fliken Skillinge Företagareförening.
Skillinge Teater

Under jubileumsfesten uppträdde duktiga ungdomar från Nova Academy Performing Arts. Avgångsklassen därifrån kommer att uppföra sin examensproduktion ”Foxfire” den 23, 24 och 25 april kl 19 på just Skillinge Teater. Det är fri entré. Teaterkaféet är förståss öppet också.

Det är mycket mer på gång på teatern, för både kropp och själ. Gå in och se direkt på skillingeteater.se
Medlemsträff på Östangård 23 april – Mycket välkomna!
Redan måndagen den 23 april kl 19 är det dags för nästa träff, medlemsmöte på Östangård. Där kommer Lena och Bengt, dess ägare, att berätta om sin verksamhet och planer framåt. Isabella Morrone som driver restaurangen Bella på Österlen medverkar liksom Friedrich Pape, Österlen Sparris. Det kan bli mycket matnyttig information!
Anmäl dig till berit.akesson@telia.com eller anders@nycab.se och säg att du kommer, senast ett par dagar innan, gärna bums! Det är också viktigt att vi vet om du vill äta, eftersom det kommer att serveras mat och dryck. 

Mycket på gång hela april

Det märks att våren är här, för det är fullt med aktiviteter på Skillinge med omnejd. Alla årsmöten är avklarade, så nu är det bara nöjen. En rekommendation är att göra som många andra, gå in på skillinge.com! Du som vill ha in info där, maila till berit.akesson@telia.com.

Vi har haft drygt 37 000 besök hittills under året – kanske någon kommer till dig.

Valborgsmässofirande
Lagom till det traditionella Valborgsmässofirandet med fackeltågsstart vid gamla slipen 

kl 20.30 har Badbryggans Vänner sett till att badbryggan och allt däromkring är i ordning. 
Lördagen den 21 april görs det förberedelser, den 28 ska allt komma på plats. Vi hoppas att vädergudarna är nådiga dessa dagar. Vill du hjälpa till, gå dit kl 10 båda dagarna.
Skillingekartan
Skillingekartan i ny uppdaterad version delas ut till alla hushåll på Skillinge. Vi hoppas att så många som möjligt av er företagare och föreningar ska använda den, dela ut till kunder och andra. Det är ett bra sätt att vara ambassadörer för varandra! Kartan finns att hämta hos Köpmangården MatÖppet.

Försäljning under Skillinge Krusbärsfestival

Planeringen pågår för Skillinge Krusbärsfestival, som firar 10-årsjubileum den 28 juli. Vill du vara på plats och sälja något? Hör av dig så att vi kan få till en fin festplats. Maila berit.akesson@telia.com. 
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