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Italienskt och lokalt

Vårens första sparris från Österlen Sparris fick vi smaka vid medlemsmötet på Östangård
den 23 april. Odlaren själv, Friedrich Pape, berättade om sin odling och experimenterande, Lena Wistrand och Bengt Moreen, Östangårds ägare, berättade om sin verksamhet med B&B och café och Isabella Morrone, Bella på Österlen, som driver restaurangen om sina mattankar = italienskt och lokalt. 
Tack alla för en god och innehållsrik kväll.
Matrunda med många aktiviteter 10 – 13 maj
Såväl Östangård som ÖsterlenSparris deltar i Matrundan på Österlen, som pågår den 10 – 13 maj. Det gör även Skillinge Teater, som dessutom passar på att ha Vårmarknad den 12 maj. 
Läs mer under ostangard.nu, matrundan.se  och skillingeteater.se. Det lönar sig!

Musik och mat och vin
Musik blir det på Bistro Verandan den 11 maj. Det är Blue Light Jazzband som spelar med start kl 19.30. Sjöbacka har vinprovning och sparrismeny den 12 maj. 
Den 12 är det också Loppis i Blå Hallen, fotbollsmatch på Idrottsplatsen och så alla butiker …….ja, läs mer på skillinge.com.

Och även annars mat i mängd

Vi slår gärna också ett slag för alla de företag som vi kan äta eller fika hos: Hylkegården, Karnelund, Sjöbacka, Bistro Verandan, Skillinge Teater, Sjöfararens Café, Östangård, Jord & Bord, Jansro Hem & Trädgård och Catrinegården. För alla matglada ”hemkockar” finns Köpmangården Matöppet. Inte så illa att ha tillgång till så många inom ”vårt” område, det vill säga Skillinge med omnejd (cirka 1 400 invånare). 
Hittills främst öppet fredag – söndag och under helgerna (förutom Köpmangården MatÖppet så klart som är öppna hela veckan), men det blir mer och mer ju närmare juni vi kommer. 

Träff om Skillinge Hamn den 15 maj
Simrishamns kommun planerar att tillsammans med företaget Svensk Sjöentreprenad renovera Skillinge hamn med start den 20 juni. För att informera skillingeborna om detta inbjuder de till träff på Skillinge Teater den 15 maj kl 15. Då får vi veta vilka som kommer att göra jobbet och hur arbetet är planerat. Bland annat finns dykare på plats för att informera om hamninfrastrukturens skador.
Efter informationen bjuds på kaffe och tilltugg. Mycket välkomna hälsar Personalen på Hamnkontoret.
Kommunikationen är Fri - FF-lunch på Verandan 31 maj

FF betyder inte föräldrafritt i det här fallet utan Företagareföreningen. Alltså välkomna till företagarlunch på Bistro Verandan torsdagen den 31 maj kl 12 – 13 cirka. Förutom att äta lunch med kolleger får du lyssna på Fri Kommunikation, det vill säga Frida Jönsson och Rebecca Wallin.

Anmäl dig till berit.akesson@telia.com eller anders@nycab.se.

Fältvandring i mitten av juli
I november hade vi en träff på Holmåkra där Per-Erik Holmgren, Westremark, berättade om jordbruk i allmänhet och i våra trakter i synnerhet. Intresset var stort och därför kommer vi att följa upp det hela med en fältvandring någon gång i mitten av juli. Med tanke på att det finns 629 företag inom ”de gröna näringarna” i kommunen - några ingår i vår förening – känns det viktigt att fler får lära mer.
Fler vårtecken 
Bilbingo på Skillinge Idrottsplats startar på måndag den 7 maj kl 18.30 och fortsätter varje måndag till och med augusti. Visst är det nästan ett sommartecken.
Skillingekartan

Skillingekartan i ny uppdaterad version finns att hämta hos Köpmangården MatÖppet. Använd och dela ut till era kunder. Bli varandras ambassadörer. 
Frukostmöte för företagare

Simrishamns kommun håller frukostmöte för företagare den 18 maj kl 7.30 – 9 tillsammans med nätverket Qlara. Det handlar om ”nätverkande”. Plats: Marint Centrum, Simrishamn.
Anmäl dig till lars.persson@simrishamn.se.
Försäljning under Skillinge Krusbärsfestival!!!!!!!!!
Planeringen pågår för Skillinge Krusbärsfestival, som firar 10-årsjubileum den 28 juli. Vill du vara på plats och sälja något? Hör av dig så att vi kan få till en fin festplats. Maila berit.akesson@telia.com. 
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