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Juni
Påminnelse - Tag chansen att lära mer om det som växer –
Välkommen till medlemsträff 2 juli
Måndagen den 2 juli är det dags för ett nytt spännande medlemsmöte. Nu ska vi få veta mer om verkligheten på åkrar och ängar runt omkring oss. 
· Vi startar kl 18.30 på Tidala gård hos Per-Olof Tidala.

· Därefter går vi till Hoby Nygård, där Jonas Gustafsson berättar om sitt lantbruk och dessutom om sitt solcellsprojekt.

· Sedan tillbaka till Tidala gård, där det blir enklare förtäring. Då kommer även Torsten Sassersson, som driver Hoby Bonnstensgård, att berätta om sin verksamhet.

Vilka ambassadörer vi alla därefter kommer att bli för det österlenska jordbruket!

Anmäl dig till berit.akesson@telia.com eller anders@nycab.se, kolossalt gärna innan vi hinner ut med ännu en påminnelse! 

Hitta: enklast är att googla på gårdarna. De finns mellan Skillinge och Östra Hoby.  Eftersom det blir en härlig sommarkväll är det kanske idealiskt att cykla dit, för det är inte långt.

Teater, musik, segling, bilbingo, loppis, bad, konst, butiker, äta, fika, bo

Nu öppnar allt alltid! Alla som längtat efter öppet på restauranger, kaffestugor och butiker – besök dem nu i och efter midsommar, för nu börjar det stora sommaröppet. Och det är ju det så många frågar efter, eller hur?! Köpmangården Matöppet har från den25/6 exempelvis öppet dagligen 9 – 19. Gå på teater – det finns något för alla på Skillinge Teater. Scen Österlen bjuder också på engagerande aftnar. 
Gå in på skillinge.com och se utbudet och aktuella öppettider från alla de företag som lämnat uppgifter och några till. Turisterna går in – gör även du det!
Visst vill vi att Leila stannar på Österlen!

Jansro/Arnhög är sålt och kanske du eller någon du känner har precis det Leila Jansro önskar: Vacker fastighet/gård, gärna med kustnära läge helst i närheten av Skillinge, men allt från Kivik till Ystad kan också vara tänkbart. Kommersiellt läge med möjlighet till butik/generationsboende/uthyrning. Gärna 3-4 längad gård. Möjlighet till hästhållning är ett plus. Kontakta Leila direkt – info@jansro.se.

Skillinge Krusbärsfestival 
Vårda krusbären och kom och tävla den 28 juli på Skillinge Hamnplan. I år är det möjligt att få sina krusbär sortbestämda. Inger Hjalmarsson, ansvarig för SLU Alnarps genbank för frukt och bär, är på plats och svarar gärna på frågor – och hoppas på nytillskott till genbanken.
Sommarhälsningar från Styrelsen
